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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE DEN 29-9-2009 I HUNDIGE 

 
Deltagere: Annie Ramberg, Stig Jensen, Johnny Johannessen, Peter Tranto, Flemming Larsen 

og Allan Petersen. 
  Under punkt 6: Morten Olsen og Thomas Krejdal. 
 
Afbud:  Ingen. 
 
1. Sidste referat 
Der var ingen kommentarer til sidste referat. 
 
 
2. Siden sidst 
Stort til lykke til Michael Maze med EM-guldet, og til det danske herrehold med EM-sølvet. 
 
FL refererede kort fra møde mellem ØBTU´s dommer og DBTU´s dommerarbejdsgruppe i Grøndal 
Centret lørdag den 29-8, Fra DBTU´s dommerarbejdsgruppe deltog formanden, Allan Sørensen. 
ØBTU har ingen repræsentant i arbejdsgruppen. 
 
Bestyrelsen kunne glæde sig over en fremgang på 11 hold i holdturneringen. 
 
TU har ønsket at supplere sig med Knud Jeppesen som nyt medlem, hvilket bestyrelsen godkendte. 
 
Vi har fået en ny klub, Fælles Idræt, i Sengeløse. Vi byder klubben velkommen i unionen og glæder 
os til samarbejdet. 
 
Stor tak til AIF for et velgennemført startstævne. 
 
 
3. Økonomi 
AP gennemgik en driftsoversigt pr. 29-9. Indtægterne på holdturneringen giver et lille plus i forhold 
til budgettet. Ellers ikke de store udsving indtil videre. 
 
Flere klubber har endnu ikke indbetalt klubkontingentet og vil få pålagt morarenter, hvis 
indbetalingen ikke sker inden månedens udgang. 
3 klubber er i meget gammel restance, og to af dem er endog blevet rykket 3 gange, hvorfor 
bestyrelsen besluttede at tilskrive de to klubber med en sanktion om udelukkelse, hvis indbetaling 
ikke finder sted. 
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4. Opfølgning på sommermødet 
PT fremlagde et udkast til ØBTU´s visioner for fremtiden. Bestyrelsen vil inden næste møde 
gennemlæse udkastet og komme med yderligere input, hvorefter SJ og PT udarbejder et endeligt 
forslag. 
 
AP havde fremsendt en inventarliste, som løbende nu vil blive revideret. 
 
AP vil til næste møde udarbejde et udkast til forretningsorden for bestyrelsen. Her vil bestyrelsen så 
tilrette udkastet, så vi kan offentliggøre forretningsordenen på hjemmesiden. 
 
 
5. Brev fra DBTU og samarbejde med de øvrige lokalunioner 
Vi har fået en henvendelse fra DBTU, hvor man beder om, at man gør en indsats for, at de 
pointgivende kvoter kan fyldes ud, så man fremover kan opretholde en større indtægt fra DIF 
(tipsmidlerne). 
Vi vil indstille til DBTU, at man udarbejder en blanko-formular, så vi kan lægge ud på vores 
hjemmeside, og som de enkelte klubber kan gøre brug af. Der er en hel del klub-arrangementer, der 
kan gøres pointgivende, og klubben kan derigennem også få lidt økonomisk ud af det. 
 
Vi vil meget gerne have et møde med de andre lokalunioner om et større samarbejde, og vil prøve at 
få et sådant møde op at stå i forbindelse med OB´s stævne i starten af december. I så fald vil AR og 
PT deltage fra ØBTU. 
 
 
6. Møde med spilleudvalget og unionstræneren 
Såvel Thomas Krejdal som Morten Olsen havde indlæg, hvor de gjorde rede for deres planer for 
sæsonen, og hvad der indtil nu var sat i gang.  
Det gav herefter en god og saglig debat, og det ser godt ud med samarbejdet.  Vi skal dog arbejde 
for at få flere medlemmer af Spilleudvalget, så arbejdsopgaverne kan blive fordelt noget mere. 
 
Bestyrelsen opfordrede til, at såvel Spilleudvalget som unionstræneren brugte hjemmesiden noget 
mere, så der kom referater m.v. fra lejre og ture med. 
 
I den forbindelse vil Thomas lægge et indlæg ud på hjemmesiden med en kort præsentation af sig 
selv og sine ideer. 
 
 
7. Eventuelt 
PT nævnte, at der kommer en ansøgning fra borddepotet om indkøb af mere materiel. Jøsse er ved 
at undersøge favorable priser, og forventer at have noget klar til næste møde. 
 
Næste møde afholdes tirsdag den 24. november kl. 17.00 i Hundige Havn. 
 
 
For referatet 
Allan Petersen 
 
 


